

# Поэт Александр Морозов встретился с пограничниками

СМОРГОНЬ. Встречи военнослужащих Сморгонской пограничной группы с поэтами и прозаиками стали уже добной традицией. В этот раз военнослужащие пограничной заставы «Каменный Лог», пограничных постов «Клевица» и «Крейванцы» познакомились с членом Союза писателей Беларуси Александром Морозовым (Островецкий район).

Александр Иванович – краевед, публицист, поэт, переводчик, издатель, общественный деятель. Родом из Украины из города Дебальцево. Является автором слов гимна этого города. Среди его работ поэтические сборники «Река по имени любовь», «Глаза в глаза», «Разрешите представить», исторические летописи «Дебальцево. На линии огня», «Дебальцево. Взгляд сквозь годы» и многие другие произведения.

После начала боевых действий на территории Донецкой и Луганской областей в конце 2014 года дом писателя получил повреждения во время обстрела Донбасса, и он вместе с семьёй переехал в Беларусь. Сейчас семья Морозовых живёт в Островецком районе. В 2022 году писатель получил белорусское гражданство.

Пограничники познакомились не только с его творчеством. Александр Иванович рассказал об истории своей семьи, поведал из своего жизненного опыта, насколько важно беречь родную землю и то наследие, которое досталось от предков, как важно хранить мир на земле.



К слову, Александр Иванович уже не впервые встречается с пограничниками. Не одно поколение защитников рубежей познакомилось с творчеством лауреата и призёра многочисленных конкурсов, которые проходили в Беларуси. В благодарность о встрече, пограничники вручили своему гостю памятный подарок.

### Сморгонская пограничная группа

**На фото:** член СПБ и СПР, поэт, публицист, краевед Александр Морозов в гостях у пограничников. Гродненская область, Сморгонский район. Август 2024 года.





